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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

On considère un point Aλ
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de l’axe (Ox) et un point Bλ
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de l’axe (Oy).

1. Écrire l’équation cartésienne de la médiatrice du segment [AλBλ].

2. Montrer que lorsque λ varie, cette médiatrice passe toujours par un point fixe.

Solution :

1. Soit M
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. Le point M appartient à la médiatrice de [Aλ, Bλ] si et seulement si d(Aλ,M) =

d(Bλ,M), c’est-à-dire si et seulement si (x− λ)2 + y2 = x2 + (y − a+ λ)2. Ceci amène
l’équation cartésienne

Dλ : 2λx+ 2(λ− a)y − 2λa+ a2 = 0

2. On remarque que le point C
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appartient à toutes les droites Dλ.
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